19.06.2009 Str/Kr
Seite 1 von 2

T01-000-014

Aufbau und Ubersicht HD-Anschliisse

Index 1

Aufbau

‘uapliawias Nz uasoT saibiydisgoagun
uie wn ‘epuimabsjyday Uil agnoJyDSyInJg 3p pun spumabssu uia joy 3puaJyoy soQ

‘}ssa.dabuawwnsnz
puaiyIp yosinojaw Bulsonig pun 2gnDiyasxandd Si@4iw M pun ,09 UOA SNUOH
usu@ spumabuauuy) W pUn L85 UOA SNUDY USUIB 3puasyoy wo joy bBungnolyossap 210

(@pumabuagny)

S10W W

(apuimabuauuy)

3owa o

(4D 0071) 150 000'0Z XDW DNIQ JBI3|HIL

(C HDIg)
9ssNyasuy-aH

yarsi=qry ayals
*

apuUIMBD SDZ I
(BpUIMSBSHUIT)
WdIN %
J3}3WauD]

J3pa ssaz0ld

Jf
ﬁ SNUOY 13ZIN>|
? apusJyoy

|

JLTA
|
|
|

M 3qnDJYIs>INIQg

[ (3puIMabsHuIT)
E ﬁ% Bui>anig
(epumabs|yoay)

N W'y

J313WoUD||

J3po ssazold
apumabusuy

mw LY
W & (apuimabsiyoay)
Af

(Buidnuq 1aib3)3bioA)

di

2INSSald 10PN -dh

(40Q 000%) IS4 000’09 XDW anig_Jayoy

ainssald YbiH dH

W d W

ddW WdJdH

4 dH

e T

‘U3JNapag WdiW PUN JdW ‘WdH ‘4dH usbunzinxqy aig

snuoy Jabup)
apuiman sabun)
(pumabs>u
WdH %
Ja|2WouD|
13p0 s$53z0.4
3pualyoy

(apuimabsiyoay)
3gNDJyIsonJg

(3pumMabs>u)
Buixaniq

(apuMabsiuday)
ddH' %
J3j3wounyy

13p0 $S3Z0.d
apuimabuauy|

(Buisxonug Jajba1abuig)

dH

mail@manotherm.de

(0 37 74) 58-0 * Fax: (0 37 74) 58-545

AmGewerbepark 9¢D-08344 Grinhain-Beierfeld

Tel.:

Tochterfirma und Vertrieb Ost
MANOTHERM Beierfeld GmbH

manotherm.de

\a
“'
3
T 582
Q323
E5gt
(5oSe
— 0 3
35 ¢
D=zSE
LsEe
BMFnllq
L]
NAD_wn_um
Th
w_ o
S 3%
[ S5
<Iot
58 ¢
=Eeo:
rs.s
A ST
b=



T01-000-014
19.06.2009 Str/Kr
Seite 2 von 2

Index 1

Aufbau und Ubersicht HD-Anschliisse

Ubersicht
Unsere ; Prozess- Ubliche
Kurzbezeichnung Manometergewinde anschluss PN max. Nenngrofie
Stutzen Innengewinde
174" MPM == 7/16"-20 UNF | 20000 psi 63
— (1400 bar)
1/4"-78 UNF links 1
" . 60.000 psi
174" BEM 9/16"-18 UNF (4000 ban) 63
1/4"-28 UNF links 1 (max.20.000psi)
|
’ e o 20.000 psi
9/16"-18 UNF links 1)
il
9/16"-18 UNF links 1)
Rohrende mit
Aulengewinde
HE
0 - i ; 20.000 psi
174" MPF [—? 1/4"-28 UNF links| ©700 phey | 100+160
7/16"-20 UNF rechts |1
0 42:— u{ 41— . ; 60.000 psi
(gdngiste AusfUhrung)| 9/16"-18 UNF rechts | 1)
—x):___?liz . 60.000 psi
M16x1,5 HD L_ 1/4"-28 UNF links (4000 bar) 100+160
M16x15 rechts 1)
T
" SR . : 20.000 psi
e VRE wa 1/4"-28 UNF links| (1200 ban) 63
7/16°-20 UNF rechts |1
I I .
5 HEHIE : - 60.000 psi
174" HPF HW 1/4"-28 UNF links (4000 bar) 63
9/16"-18 UNF rechts 1 (max.20.000psi)
i
T » : 60.000 psi
M16x1,5 HD ] 1/4"-28 UNF links (4000 bar) 63
M16x15 rechts 1 (max.20.000psi)

1) = fur die Montage sind jeweils Druckring

und Druckschraube néfig

A

ARMATURENBAU GmbH

ManometerstraBe 5 ¢ D-46487 Wesel - Ginderich
Tel.: (0 28 03) 91 30-0 ¢ Fax: (0 28 03) 10 35
armaturenbau.de e mail@armaturenbau.de

Tochterfirma und Vertrieb Ost

7
K'Y
‘s'

%’

manotherm.de °

MANOTHERM Beierfeld GmbH

AmGewerbepark 9¢D-08344 Grinhain-Beierfeld
Tel.: (0 37 74) 58—0 * Fax: (0 37 74) 58-545
mail@manotherm.de




